



齐鲁晚报



南湖丽景相亲会



两人在本报七夕相亲会上相识,如今喜牵手—— 结缘相亲会 小伙又求婚成功

本报泰安11月16日讯(记者 王世腾) 14日,曾参加本报七夕相亲会的袁先生,在居住的小区里向相亲会上认识的女朋友浪漫求婚成功,并一起在小区内种下爱情树作为两人的见证。

14日下午5点,在泰城恒基都市森林小区,袁先生一早就忙活起来,作为一名来自东北的“80后”小伙儿,他要向自己的女友柳女士求婚。“今年七夕的时候,我和女朋友都参加了相亲会,互留了信息,但是没联系。后来朋友逛相亲会的时候

候,看我俩很合适,就撮合在一起,聊着觉得很合适最终确定了恋爱关系。”袁先生说,他的女朋友是泰安本地一位“90后”美女。

为了能和女友建立一个幸福安稳的小家,他专门在泰安买了新房,还建立了小区QQ和微信群,自己担任群主,认识了不少热心的泰安好邻居。

这次的求婚行动,袁先生经过了一个多月的筹划,还专门请专业婚庆公司为他们策划了仪式,并在小区物业和众多好邻居的协助下,准备送给自己爱人一份惊喜大礼。

晚上6点半,女

主角柳女士被闺蜜“骗”到现场,这时浪漫的音乐开始响起,电子烛光也依次点亮组成心型图案,当袁先生手捧着99朵玫瑰,单膝跪地献上求婚钻戒的一刻,现场的气氛达到了最高潮,众多好邻居一边手持焰火,一边抛洒花瓣,并高呼“嫁给他!在一起!”。

紧接着袁先生和女友紧紧相拥,天空中升起了绚丽的烟花。最后,他们还一起种下一棵爱情树作为见证。“能求婚成功真的感谢小区里各位好心人和朋友们的帮助,更要感谢齐鲁晚报这个相亲平台,以后我一定兑现自个的承诺,爱她一辈子。”袁先生说。



袁先生向女友求婚。本报记者 王世腾 摄

想找这位女士聊天 先过弟弟这“关”



高女士带着弟弟当“保镖”相亲。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安11月16日讯(记者 赵兴超) 一位美女带着两个弟弟来相亲会现场相亲,两个弟弟成了“保镖”,和姐姐寸步不离。想和这位女士聊天的男士,必须先经过两个弟弟的“审核”。

15日上午,高女士到本报相亲会现场报名参加,与她一起来的,还有两位小伙子。两位小伙子并不是来相亲的,而是陪着高女士一起来相亲,帮她考察考察。原来,两位小伙子是高女士的弟弟,自告奋勇来现场陪着高女士一起相亲。

高女士说,她今年26岁,之前在天津一家外资企业工作,随着年龄增长,为了照顾父母放弃了不错的福利待遇回到泰安。回泰安后,她暂时给亲戚生

意帮忙,想找一个比较投缘的男士。

在现场,有好几位男士看到高女士后,直接想上前和她聊天,却被她身边的两个小伙子“吓退了”。有一位胆大的男士,和高女士主动做起了自我介绍,一聊天才知道她身边的两个小伙子是她的弟弟,才长舒了一口气。“我还以为是和她聊天相亲,还好壮着胆子开了口,不然我得后悔。”一位男士说。

市民赵先生看到了高女士后,立刻打电话给自己的同事李先生,让他开车赶到相亲会现场。赵先生说:“我同事给我说过谈对象的标准,感觉这个姑娘很符合,我就当一回月老。”李先生赶到后,和高女士相谈甚欢,互相留下了联系方式。

老妈请假三天当参谋 催儿子抓紧来现场

本报泰安11月16日讯(记者 薛瑞) “儿子,你怎么还没来呢,再忙也得过来。这次可是你自己报的名,别让妈失望了啊。”相亲会现场,不少当爸妈的为孩子终身大事操心,马女士就是其中一位,半天时间就给儿子记了满满两页信息。为了当参谋,还专门请了三天假。

马女士常年在泰安和莱芜

两地往来工作,14日早上工作人员刚把相亲会现场布置完毕,马女士就来到了现场,想为儿子找个好姑娘做伴。“今年三月三和七夕相亲会我都给他报名了,27岁了该成家立业了。”为了给儿子做参谋,马女士还专门向单位请了三天假,刚刚从莱芜赶回泰安。

在现场,马女士不断给儿子

打电话让他一定要到现场,还在女士区挨个看资料,给儿子记了满满两页的女孩信息,年龄、工作、性格、择偶要求都记得挺清楚。“前两次也有好条件的姑娘,给他记了不少,联系过一个女孩在事业单位工作,就是有点内向,我儿子自己也不上心,后来不了了之了。”

儿子年纪越大,让马女士越

来越操心,不过前几天他主动报名了相亲会,马女士才决定请假回来当参谋。“他每个星期就休一天班,星期天才有空过来,我先来给他挑挑。他只要自己愿意找就好说了,我再远也得过来看看。”

遇到个有缘的姑娘 这趟来得挺值

马先生今年30多岁,是新矿职工,由于性格内向,不善言谈,一直没有找到合适的另一半。“一转眼年龄有些大了,父母都为我的事情着急,最近我从报纸上看到你们办相亲会,我就过来了。”马先生说,他的老母亲也为这事儿操心,跟着来到相亲会现场。

“你们周五办相亲会,我星期四就到泰安了,现在住在妹妹家里。”马先生说,因为现在年龄稍微有点大,亲戚朋友给他介绍对象的逐渐少了,他对报社办的相亲会很信任,希望能在现场遇到有缘人。看完相亲卡,他记下了不少女士的联系方式。“她们的条件不错,我想联系一下试试,而且还遇到了一位很有眼缘的姑娘,想继续聊一聊。”马先生说。

本报泰安11月16日讯(记者 陈新)

新泰市民马先生为相亲会专门请假到泰安,还带来自己老母亲帮忙,而且提前一天到达泰安,希望能够通过相亲会找到另一半。



聊天增进了解。本报记者 王世腾 摄



一位女士为害羞的朋友和中意的男士互留电话。本报记者 赵兴超 摄